



سیاست جدید آیفابر مهار مصرف و حمایت از مشترکان در چارچوب الگو متمرکز شده است

## فشار تعرفه‌ای بر مشترکان پرمصرف



تعرفه‌آب در کشور به‌صورت پلکانی محاسبه می‌شود و از آنجا که امسال افزایش چشمگیری در آب‌بها اعمال نشده، مشترکانی که مطابق الگوی مصرف عمل کرده‌اند، تغییر محسوسی در قبض‌های خود نداشته‌اند. در مقابل، مشترکان پرمصرف که فراتر از الگو مصرف می‌کنند، به دلیل ساختار پلکانی تعرفه‌ها، افزایش بیشتری را در هزینه‌های پرداختی تجربه خواهند کرد.

### گزارش

#### گروه اقتصادی

به‌طور معمول، سالانه پیشنهاد تعرفه به وزارت اقتصاد ارائه می‌شود و مانند بسیاری از بخش‌های دیگر، تعرفه‌گذاری پس از بررسی و تصویب ابلاغ می‌شود. البته افزایش قیمت آب در سال‌های گذشته نسبت به حوزه برق و برخی دیگر از حامل‌های انرژی کمتر بوده است.

به گفته وی، در حال حاضر برنامه تازه‌ای برای تغییر تعرفه‌ها در دستور کار نیست و هرگونه تصمیم در این زمینه به میزان منابع مالی مورد نیاز بستگی دارد. او تأکید کرد که اگر منابع مالی کمتری در اختیار این بخش قرار گیرد، طبیعتاً سطح خدمات نیز تحت تأثیر قرار خواهد گرفت؛ چرا که شبکه‌های آب در بسیاری از مناطق فرسوده است و بازسازی آنها و همچنین سرمایه‌گذاری برای احداث تصفیه‌خانه‌ها، هزینه‌های بالایی به شرکت‌های آب و فاضلاب تحمیل می‌کند.

سیدزاده با اشاره به وضعیت دسترسی به

آب سالم و بهداشتی در کشور اظهار کرد: «در بخش شهری حدود ۹۹.۸ درصد، در بخش روستایی حدود ۸۸ درصد و به طور میانگین در کشور حدود ۹۴ درصد جمعیت به آب سالم و بهداشتی دسترسی دارند؛ شاخصی که در مقایسه با بسیاری از کشورهای دنیا، رقم بالایی به شمار می‌رود.»

او در عین حال تأکید کرد که هرگونه افزایش در حوزه آب، صرف ارائه خدمات بهتر به مشترکان می‌شود، چرا که صنعت آب و فاضلاب، صنعتی گسترده با حدود ۲۵ میلیون اشتراک و بیش از ۳۵ میلیون واحد ساختمانی در کشور است.

سخنگوی صنعت آب و فاضلاب درباره میزان افزایش تعرفه‌ها در سال جاری نیز گفت: «نظام تعرفه‌گذاری متناسب طراحی شده و اگرچه امسال افزایش‌هایی اعمال شده، اما برای مشترکانی که مصرف متعارف داشته‌اند، این افزایش چندان محسوس نبوده است. در مقابل، ساختار پلکانی

تعرفه‌ها به‌گونه‌ای است که مشترکان با مصرف بیش از سه برابر الگوی تعیین‌شده، سهم بیشتری در پرداخت هزینه‌ها خواهند داشت؛ روشی که در بسیاری از کشورها برای مدیریت مصرف آب به کار گرفته می‌شود.»

#### تخفیف برای صرفه جویی

در این نشست، بسته‌های تشویقی برای بهینه‌سازی مصرف آب نیز تشریح شد. به گفته سیدزاده، با توجه به دستور وزیر نیرو و هماهنگی‌های انجام‌شده، بسته‌ای تشویقی در صنعت آب و فاضلاب تدوین شده است تا مشترکان به کاهش مصرف ترغیب شوند.

بر اساس این برنامه، اگر مشترکان بتوانند مصرف آب خود را نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۰ درصد کاهش دهند، پس از بررسی و تأیید شرکت‌های آب و فاضلاب، ۲۰ درصد تخفیف در آب‌بهای آنها اعمال خواهد شد. همچنین استفاده از تجهیزات کاهش مصرف آب نیز می‌تواند حداقل ۳۰ درصد مصرف آب خانوارها صرفه‌جویی ایجاد کند. بر این اساس، در صورتی که مشترکان با هماهنگی شرکت‌های آب و فاضلاب نسبت به نصب این تجهیزات اقدام کنند، ۳۰ درصد تخفیف در آب‌بهای آنها در نظر گرفته می‌شود تا بخشی از هزینه خرید این تجهیزات جبران شود.

وی تأکید کرد که اجرای این دو مشوق، نیازمند فراهم شدن بسترهای اجرایی در شرکت‌های آب و فاضلاب است و در

حال حاضر برنامه‌ریزی‌های لازم در این زمینه در حال انجام است. این موضوع به شرکت‌های آب و فاضلاب سراسر کشور نیز ابلاغ شده است.

سیدزاده همچنین گفت: «نظام تعرفه‌گذاری آب به‌گونه‌ای طراحی شده که مشترکان کم‌مصرف، هزینه کمتری بپردازند و با افزایش مصرف در طبقات بالاتر، آب‌بها نیز افزایش یابد. به این ترتیب، هم مشوق‌هایی برای صرفه‌جویی در نظر گرفته شده و هم فشار تعرفه‌ای بیشتر متوجه مشترکان پرمصرف است.»

#### هدررفت آب و چالش فرسودگی شبکه

بخش دیگری از این نشست به موضوع هدررفت آب در شبکه‌های توزیع اختصاص داشت. سخنگوی صنعت آب و فاضلاب در این باره گفت: «هدررفت آب به دو بخش تقسیم می‌شود: بخشی مربوط به شبکه‌های توزیع و بخشی دیگر مربوط به مصرف داخل منازل که ممکن است به دلیل نشتی شیرالات یا استفاده غیربینه‌رخ دهد.»

به گفته وی، در بخش شبکه، مسئولیت کاهش هدررفت بر عهده شرکت‌های آب و فاضلاب است و از حدود سال ۱۳۷۳ نیز بخش تخصصی مدیریت مصرف و کاهش هدررفت در صنعت آب و فاضلاب شکل گرفته است. وظیفه این بخش‌ها، رصد، بررسی و تحلیل میزان هدررفت آب در شبکه‌های توزیع بر اساس استانداردهای بین‌المللی است.

### نوسازی شبکه آب ۲۲ هزار میلیارد تومان نیاز دارد

سیدزاده با اشاره به آخرین آمارها اظهار کرد: «میزان هدررفت فیزیکی آب در شبکه‌های توزیع کشور حدود ۱۵ درصد است. این نوع هدررفت به نشتی در خطوط انتقال، شبکه توزیع، انشعابات مشترکان یا مخازن مربوط می‌شود. این در حالی است که بر اساس گزارش‌های بانک جهانی، میانگین هدررفت آب در کشورهای توسعه‌یافته حدود ۸ تا ۷ درصد است و هدف‌گذاری شده که در کشور نیز به تدریج به این ارقام نزدیک شویم.»

او افزود: «در برنامه هفتم توسعه پیش‌بینی شده که سالانه حدود ۰.۲ درصد از میزان هدررفت آب در شبکه‌های توزیع کاهش یابد و در مجموع تا پایان برنامه، حدود ۱.۵ درصد از این میزان کاسته شود.»

سخنگوی صنعت آب و فاضلاب در پایان با اشاره به نیازهای مالی این بخش گفت: «برای حفظ وضع موجود و جلوگیری از تشدید بحران، اقدامات گسترده‌ای در دستور کار قرار دارد؛ به طوری که سالانه حدود ۳۵۰۰ کیلومتر از شبکه آبرسانی کشور اصلاح و بازسازی می‌شود. با این حال، برای کاهش هدررفت و نوسازی کامل شبکه‌ها به اعتباری حدود ۲۲ هزار میلیارد تومان نیاز است؛ این در حالی است که بودجه تخصصی سالانه در این بخش حدود ۶ تا ۷ هزار میلیارد تومان است.»

## حفظ حداکثر ظرفیت تولید، تکمیل پروژه‌های راهبردی

برنامه‌های اصلی فولاد هرمزگان در سال ۱۴۰۵ تبیین شد؛

### گفت‌وگو

سال جاری محقق کنیم. در سال ۱۴۰۵ اولویت فولاد هرمزگان اجرای پروژه‌ها و به سرانجام رسیدن آن‌ها خواهد بود. از این‌رو برنامه داریم پروژه‌های اصلی خود به ویژه مگامدول احیا مستقیم را به نقطه‌ای برسیم که تا سال ۱۴۰۶ به بهره‌برداری برسند.

سیدزاده در این باره گفت: «فولاد هرمزگان در سال ۱۴۰۵ اولویت فولاد هرمزگان است؛ ما باید توجه کرد این رابطه دو سویه، همواره در ایام پربرونقی شکل نمی‌گیرد؛ بلکه در روزهای سخت اقتصادی است که عیار این شرکت مشخص می‌شود. بانک‌ها به‌عنوان نهاد خدمت‌دهنده و پشتیبان، مسؤلیت دارند که در شرایط بی‌ثباتی اقتصادی، پناهگاه و بازوی حرکتی این شرکت باشند. اکنون این پشتیبانی، از پرداخت‌های خرد تا تأمین مالی پروژه‌های بزرگ صنعتی، در تمام سطوح جاری است. امروز شرکای این رابطه، رسالتی مشترک و حساس نسبت به اقتصاد ایران و منافع ملت دارند. ما به خوبی آگاهییم که هر فروشنده‌ای که در این کشور چرخش روشن می‌ماند، هر کارگاهی که چرخ تولیدش می‌چرخد و هر واحد خدمتی که با دقت به هم‌وطنان ارائه خدمت می‌کند، در حال ساختن بنای بزرگ‌تری است که ما نیز بخشی از آن هستیم.»

سیدزاده در این باره گفت: «فولاد هرمزگان در سال ۱۴۰۵ اولویت فولاد هرمزگان است؛ ما باید توجه کرد این رابطه دو سویه، همواره در ایام پربرونقی شکل نمی‌گیرد؛ بلکه در روزهای سخت اقتصادی است که عیار این شرکت مشخص می‌شود. بانک‌ها به‌عنوان نهاد خدمت‌دهنده و پشتیبان، مسؤلیت دارند که در شرایط بی‌ثباتی اقتصادی، پناهگاه و بازوی حرکتی این شرکت باشند. اکنون این پشتیبانی، از پرداخت‌های خرد تا تأمین مالی پروژه‌های بزرگ صنعتی، در تمام سطوح جاری است. امروز شرکای این رابطه، رسالتی مشترک و حساس نسبت به اقتصاد ایران و منافع ملت دارند. ما به خوبی آگاهییم که هر فروشنده‌ای که در این کشور چرخش روشن می‌ماند، هر کارگاهی که چرخ تولیدش می‌چرخد و هر واحد خدمتی که با دقت به هم‌وطنان ارائه خدمت می‌کند، در حال ساختن بنای بزرگ‌تری است که ما نیز بخشی از آن هستیم.»

سیدزاده در این باره گفت: «فولاد هرمزگان در سال ۱۴۰۵ اولویت فولاد هرمزگان است؛ ما باید توجه کرد این رابطه دو سویه، همواره در ایام پربرونقی شکل نمی‌گیرد؛ بلکه در روزهای سخت اقتصادی است که عیار این شرکت مشخص می‌شود. بانک‌ها به‌عنوان نهاد خدمت‌دهنده و پشتیبان، مسؤلیت دارند که در شرایط بی‌ثباتی اقتصادی، پناهگاه و بازوی حرکتی این شرکت باشند. اکنون این پشتیبانی، از پرداخت‌های خرد تا تأمین مالی پروژه‌های بزرگ صنعتی، در تمام سطوح جاری است. امروز شرکای این رابطه، رسالتی مشترک و حساس نسبت به اقتصاد ایران و منافع ملت دارند. ما به خوبی آگاهییم که هر فروشنده‌ای که در این کشور چرخش روشن می‌ماند، هر کارگاهی که چرخ تولیدش می‌چرخد و هر واحد خدمتی که با دقت به هم‌وطنان ارائه خدمت می‌کند، در حال ساختن بنای بزرگ‌تری است که ما نیز بخشی از آن هستیم.»

سیدزاده در این باره گفت: «فولاد هرمزگان در سال ۱۴۰۵ اولویت فولاد هرمزگان است؛ ما باید توجه کرد این رابطه دو سویه، همواره در ایام پربرونقی شکل نمی‌گیرد؛ بلکه در روزهای سخت اقتصادی است که عیار این شرکت مشخص می‌شود. بانک‌ها به‌عنوان نهاد خدمت‌دهنده و پشتیبان، مسؤلیت دارند که در شرایط بی‌ثباتی اقتصادی، پناهگاه و بازوی حرکتی این شرکت باشند. اکنون این پشتیبانی، از پرداخت‌های خرد تا تأمین مالی پروژه‌های بزرگ صنعتی، در تمام سطوح جاری است. امروز شرکای این رابطه، رسالتی مشترک و حساس نسبت به اقتصاد ایران و منافع ملت دارند. ما به خوبی آگاهییم که هر فروشنده‌ای که در این کشور چرخش روشن می‌ماند، هر کارگاهی که چرخ تولیدش می‌چرخد و هر واحد خدمتی که با دقت به هم‌وطنان ارائه خدمت می‌کند، در حال ساختن بنای بزرگ‌تری است که ما نیز بخشی از آن هستیم.»



کسری این ماده اولیه که احتمالاً به دلیل قطعی گاز یا کاهش تولید آن مواجه خواهیم شد را جبران کنیم. انتظار شما به‌عنوان یکی از واحدهای استراتژیک فولادی از سهامدار عمده و مسؤولین چیست؟

سیدزاده در این باره گفت: «فولاد هرمزگان در سال ۱۴۰۵ اولویت فولاد هرمزگان است؛ ما باید توجه کرد این رابطه دو سویه، همواره در ایام پربرونقی شکل نمی‌گیرد؛ بلکه در روزهای سخت اقتصادی است که عیار این شرکت مشخص می‌شود. بانک‌ها به‌عنوان نهاد خدمت‌دهنده و پشتیبان، مسؤلیت دارند که در شرایط بی‌ثباتی اقتصادی، پناهگاه و بازوی حرکتی این شرکت باشند. اکنون این پشتیبانی، از پرداخت‌های خرد تا تأمین مالی پروژه‌های بزرگ صنعتی، در تمام سطوح جاری است. امروز شرکای این رابطه، رسالتی مشترک و حساس نسبت به اقتصاد ایران و منافع ملت دارند. ما به خوبی آگاهییم که هر فروشنده‌ای که در این کشور چرخش روشن می‌ماند، هر کارگاهی که چرخ تولیدش می‌چرخد و هر واحد خدمتی که با دقت به هم‌وطنان ارائه خدمت می‌کند، در حال ساختن بنای بزرگ‌تری است که ما نیز بخشی از آن هستیم.»

## آگهی ابلاغ اتهام تخلفات اداری

در اجرای مفاد ماده ۱۷ آیین‌نامه اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات اداری مصوب ۱۳۷۲/۰۹/۰۷ و به استناد ماده ۲۳ قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب (در امور مدنی) به سرکار خانم حمیده صالحی، فرزند حمیدرضا، صادره از تهران کارمند رسمی سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی که محل اقامتشان غیر معلوم است یک نوبت در روزنامه‌های کثیرالانتشار چاپ و ابلاغ می‌شود با توجه به اینکه پرونده نامبرده به اتهام غیبت غیر موجه در هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی مطرح می‌باشد طی مدت یک ماه (۳۰ روز) از تاریخ انتشار این آگهی در وقت اداری، دفاعیات خود را کتبا به‌همراه مدارک استنادی به نشانی تهران خیابان ولیعصر (عج) مقابل دوراهی سیدجمال الدین اسدآبادی نبش کوچه ایرنا، سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی طبقه سوم دفتر دبیرخانه هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی تسلیم نماید بدیهی است پس از پایان مهلت مذکور موضوع ابلاغ شده محسوب و هیأت طبق قانون به موضوع رسیدگی و تصمیم لازم و مقتضی اتخاذ خواهد نمود.

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا)

سرمایه به فولاد هرمزگان کمک کند. در حوزه ملی نیز با توجه به اینکه امسال برای صنعت فولاد سال خاصی است، صادرات برای شرکت‌های فولادی با چالش‌های زیادی مواجه شده است. فولاد هرمزگان به‌عنوان یک واحد محوری در حوزه صادرات، تأثیر بیشتری از محدودیت‌های صادراتی می‌پذیرد. امیدواریم با توجه به کاهش تنش‌ها و احتمال توافق، چالش‌های مربوط به صادرات نیز حل شود.

فولاد هرمزگان در سال جاری چه برنامه‌ها و اقدام‌هایی را در حوزه مسؤولیت‌های اجتماعی و ورزشی در استان هرمزگان در نظر گرفته‌است؟

فولاد هرمزگان در حوزه مسؤولیت‌های اجتماعی و ورزشی فعال بوده و به استان هرمزگان در هر دو زمینه توجه داشته است. استان هرمزگان در جنگ رمضان جزو مناطقی بود که بیشترین آسیب را متحمل شد. از این رو، در مجمع عمومی سالیانه خوشبختانه سهامدار عمده به حوزه مسؤولیت‌های اجتماعی نگاه ویژه‌ای داشته و تمهیدات خوبی اندیشیده شده است. از این رو به موافقت سهامدار عمده، بودجه مناسبی به این حوزه‌ها اختصاص یافته است. در این رابطه ۶۰ میلیارد تومان به مسؤولیت‌های اجتماعی و ۱۵۰ میلیارد تومان به ورزش و مجموعاً ۲۱۰ میلیارد تومان به این دو حوزه اختصاص یافته است که حدود ۷۵ درصد بیشتر از سال گذشته است.

## آگهی ابلاغ اتهام تخلفات اداری

در اجرای مفاد ماده ۱۷ آیین‌نامه اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات اداری مصوب ۱۳۷۲/۰۹/۰۷ و به استناد ماده ۲۳ قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب (در امور مدنی) به سرکار خانم حمیده صالحی، فرزند حمیدرضا، صادره از تهران کارمند رسمی سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی که محل اقامتشان غیر معلوم است یک نوبت در روزنامه‌های کثیرالانتشار چاپ و ابلاغ می‌شود با توجه به اینکه پرونده نامبرده به اتهام غیبت غیر موجه در هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی مطرح می‌باشد طی مدت یک ماه (۳۰ روز) از تاریخ انتشار این آگهی در وقت اداری، دفاعیات خود را کتبا به‌همراه مدارک استنادی به نشانی تهران خیابان ولیعصر (عج) مقابل دوراهی سیدجمال الدین اسدآبادی نبش کوچه ایرنا، سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی طبقه سوم دفتر دبیرخانه هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی تسلیم نماید بدیهی است پس از پایان مهلت مذکور موضوع ابلاغ شده محسوب و هیأت طبق قانون به موضوع رسیدگی و تصمیم لازم و مقتضی اتخاذ خواهد نمود.

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا)